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Ministrul pentru Afaceri Europene Leonard Orban a declarat vineri pentru Realitatea TV că, în
cel mai rău scenariu, România riscă să piardă peste o sută de milioane de dolari, din cauza
deficienţelor majore descoperite la sistemul de management şi control al Programului
operaţional dezvoltarea resurselor umane, în valoare  totală de 3,5 miliarde de euro.

  

  

             

  

"Cel mai rău scenariu ar fi ca această procedură de întrerupere să se transforme în una de
suspendare. Ceea ce ar însemna că nu am mai putea să facem plăţi pe şase luni către Comisia
Europeană", a spus Orban. Întrebat care ar fi suma pierdută de România în acest caz, ministrul
a spus că este vorba de "mai mult de o sută de milioane de euro".

    

  

  

Orban a insistat însă că, deocamdată, România nu a pierdut fonduri UE. "Întreruperea are
marele avantaj că poate fi oricând ridicată", a spus ministrul. "E o chestiune care poate fi
ridicată cât mai repede posibil. Noi sperăm să o facem în luna martie", a subliniat Orban.
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Decizia întreruperii plăţilor va fi anunţată în următoarele zile

  

Decizia Comisiei UE de a întrerupe plăţile pentru România a fost anunţată azi. Directorul
general al DG pentru Ocuparea Forţei de Muncă şi Afaceri Sociale din cadrul CE va emite, "în
zilele următoare", o decizie de întrerupere a termenului de plată pentru cererile în curs din
POSDRU, a informat reprezentanţa Comisiei Europene în România.Astfel, DG EMPL a
menţionat că, în Raportul anual de control 2011, Autoritatea română de audit a identificat
unele deficienţe majore ale sistemului de
management şi control al Programului operaţional dezvoltarea resurselor umane.
Aceste deficienţe se referă la procedurile de selecţie a proiectelor şi la cele de verificare de prim
nivel.

  

În conformitate cu prevederile Regulamentului pentru fondurile structurale, aceste deficienţe duc
la o întrerupere a termenului pentru plata cererilor transmise de statul membru la Comisie
pentru o perioadă maximă de 6 luni, precizează sursa citată."Ca atare, în următoarele zile,
Directorul General al DG EMPL va emite o decizie de întrerupere a termenului de plată pentru
cererile în curs.

  

Întreruperea nu afectează derularea proiectelorÎntreruperea va fi ridicată de îndată ce
Autoritatea română de audit confirmă că deficienţele au fost remediate, conform prevederilor
Regulamentelor pentru Fonduri structurale. Autoritatea de management a luat toate măsurile
necesare în vederea remedierii problemelor semnalate, iar Autoritatea de audit va reanaliza
situaţia şi va prezenta noul sau raport la Comisie cât de curând", menţionează sursa
citată.Conform acestor precizări, întreruperea termenului de plată nu afectează implementarea
proiectelor, pentru care Autoritatea de management poate continua să facă plăţi."Comisia este
încrezătoare că autorităţile române tratează deficienţele semnalate cu seriozitate şi iau masurile
ce se impun şi că acestea vor duce la o reluare a plăţilor înainte de expirarea celor şase luni
prevăzute de Regulament", mai menţionează reprezentanţa CE.

  

Sancţiuni posibile pentru conducerea autorităţii de management

  

Întrebat dacă conducerea autorităţii de management - inclusiv fosta şefă a AM POSDRU,
Carmen Ionel, care a demisionat ieri - ar putea fi sancţionată, orban a răspuns afirmativ.
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"E categoric un management defectuos", a spus ministrul. El a reiterat că, în momentul de faţă
nu vorbim de pierderi de fonduri, dar a subliniat că dacă se va ajunge în această fază, vinovaţii
vor fi sancţionaţi.

  

  

  

  

  

  

  

  

  

*** sursa  : realitatea.net
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